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Tisztelt Elnök Asszony !

Miért akarta a rendőrség megakadályozni a Fidesz sajtótájékoztatóját? címmel, a
Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Draskovics Tibor igazságügyi é s
rendészeti miniszternek . A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!

A mai napon, 2008. június 11-én 12.30-ra a Fidesz országgyű lési képviselőcsoportja
sajtótájékoztatót szervezett a Magyar Nemzeti Vagyonkezel ő Zrt. székháza mellé, melye n
Benedek Fülöp korábbi FVM-államtitkár bűncselekmény-gyanús ügyeire kívántuk felhívni a
figyelmet.

A sajtótájékoztatót azonban nem várt incidens szakította félbe, öt rend őr jelent meg ugyanis a
helyszínen, hogy „feloszlassák” a sajtótájékoztatót, azt állítva, hogy be nem jelentet t
demonstráció zajlik. Miután a sajtótájékoztatót tartó Budai Gyula ügyvéd, a MAGOSZ szövetségi
igazgatója, a Fidesz választókerületi elnöke tájékoztatta őket a jogi helyzetrő l, a rendőrök nem
akadályozták tovább a sajtótájékoztatót, viszont igazoltatták őt és felírták az adatait . A
legmegdöbbentőbb esemény azonban ezután következett, a rendőrök ugyanis a felírt adatokkal
együtt bementek a Magyar Nemzeti Vagyonkezel ő Zrt. épületébe .

Tisztelt Miniszter Úr !

A következő kérdésekre várom válaszát:

- Mi indokolta a rendőrség durva beavatkozását a Fidesz sajtótájékoztatójába?



Milyen súlyos titkolnivalója lehet a kormánynak, ha már arra vetemedik, hogy eg y
korábbi államtitkárának bűncselekmény-gyanús ügyeit leleplező sajtótájékoztatót
karhatalommal zavar meg ?
Miért vitték be a rendőrök Budai Gyula adatait a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.
épületébe, átadták-e azokat valakinek az épületben, és ha ez történt, milyen felhatalmazá s
alapján tették?
Ismét általános gyakorlattá fog-e válni, hogy a kormány a neki nem tetsző véleményeket,
személyeket erőszakos eszközökkel hallgattatja el ?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2008 . június 11 .
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